
Unser Unternehmen

Die FSD Lwerk Berlin Brandenburg gGmbH ist ein soziales Dienstleistungsunternehmen und

korporatives Mitglied der Arbeiterwohlfahrt Berlin. Das breite Angebot des Lwerks bietet neben

Wohnbereich, Integrationsfachdienst und Integrationsunternehmen eine anerkannte und

zertifizierte Werkstatt für Menschen mit Behinderungen. Sie bietet Menschen mit psychischen

Erkrankungen und anderen Behinderungen, die derzeit nicht auf dem allgemeinen Arbeitsmarkt

tätig sein können, berufliche Rehabilitationen an 13 Werkstattstandorten in unterschiedlichen

Handwerks- und Dienstleistungsbereichen an.

Die FSD Lwerk Berlin Brandenburg gemeinnützige GmbH sucht am Standort Bürknersfelder Str.,

Bürknersfelder Straße 5-7, 13053 Berlin zum nächstmöglichen Termin eine*n

Fahrer*in, Kurier (m/w/d) in Teilzeit

Ihr neues Aufgabengebiet

Arbeitszeiten von Montag bis Freitag von 08-12 Uhr, 20 std in der Woche

gemeinsame Steuerung der täglichen Auftragsabarbeitung



Transport - und Lieferungen Berlin weit, für Kundinnen des FSD Lwerks z.B. Wäsche,

Speiseboxen, Post, Recyclingmaterial 

und vieles mehr

Das wünschen wir uns

Führerschein Kl. B, C1 

Positive Grundhaltung gegenüber Menschen mit Behinderungen 

Engagierte Persönlichkeit mit Kommunikationsstärke auf allen Ebenen

gute Organisations- und Reflexionsfähigkeit

ein hohes Maß an Teamfähigkeit und Zuverlässigkeit

Berufserfahrung erwünscht

Das bieten wir Ihnen

Teilzeitstelle mit einem Stundenlohn von 14,84 Euro (brutto), vorerst auf ein Jahr befristet.

Attraktive Urlaubsregelung, beginnend mit 30 Urlaubstagen pro Jahr

Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten

Sehr gutes Onboarding

technische Ausstattung (z. B. Laptop, Diensthandy)

Großzügige betriebliche Altersvorsorge

Arbeitnehmerfreundliche Work-Life-Balance

Stetiger Austausch mit dem Team und der Leitung

Firmeninterne Lwerk-App (z. B. Informationsaustausch, Netzwerk, Kommunikation)

Betriebliches Gesundheitsmanagement, inkl. Sportangebote, bewegte Pausen, kostenlose

Krankenzusatzversicherung mit Zahnersatz, Reise-Krankenversicherung

Zugewandte Leitung, Begegnung und Austausch auf Augenhöhe

Mittagsangebote aus der hauseigenen Kantine

Regelmäßige Teamfeiern



Supervision und Coaching

Attraktive Mitarbeitendenrabatte bei über 800 Marken sowie exklusive Rabatte von bis zu

30% rund um Ihr Fahrrad und 20% auf Eigenprodukte    

Jetzt bewerben

Kontakt

Sie haben Interesse? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung beispielsweise über den

Bewerbungsbutton oder per E-Mail an bewerbung@fsd-stiftung.de.

Bewerbungen von Menschen mit Beeinträchtigungen sind besonders erwünscht.

Für Fragen steht Ihnen Saskia Preuß aus dem Recruiting der FSD Lwerk Berlin Brandenburg

gGmbH  unter 015111152912 gern zur Verfügung. 

Wir freuen uns darauf, Sie kennenzulernen!

FSD Lwerk Berlin Brandenburg gGmbH

Personalabteilung

Hohenzollerndamm 131, 14199 Berlin

https://fsd-verbund.onlyfy.jobs/application/apply/hxic6rb7q2wu0sq21pfzldzrpj0seuz
mailto:bewerbung@fsd-stiftung.de

